
 

 

   ЕКСПРЕС–ІНФОРМАЦІЯ 

                                  за 25 – 28 червня 2016 року 

м. Кіровоград                                                             
Діяльність органів влади на місцях 

 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 
З 21 по 24 червня фахівцями Центру надання адміністративних послуг було 

прийнято 708 звернень від громадян і суб’єктів господарювання, надано 1381 
консультацію. 
 

З 21 по 24 червня до відділу соціальної підтримки населення звернулося 50  осіб з 
питань: надання матеріальної допомоги за протоколами комісії –                    10 осіб; 
підготовки необхідних документів для отримання матеріальної допомоги –  40 осіб. 

Направлено 177 письмових відповідей депутатам, громадянам, організаціям та 
установам. 
  

З 21 по 24 червня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів служби у 
справах дітей виконавчого комітету був 41 громадянин з питань: соціально-правового 
захисту дітей – 15; усиновлення  та опіки  - 15; майнових питань – 10; визначення порядку 
зустрічей з дитиною –  1. 

Відбулося 2 профілактичних рейди,  за підсумками  яких складено                                        
7 актів обстеження умов проживання в сім'ях, які опинилися у складних життєвих 
обставинах та 1 акт обстеження умов проживання в сім'ях опікунів (усиновлювачів). 

Спеціалісти служби брали участь у 8 судових засіданнях та у одному знайомстві 
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування з потенційними опікунами 
(усиновлювачами). 

 
 

Події суспільно-політичного життя 
 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

З 20 по 25 червня на тенісних кортах стадіону ТДВ «М’ясокомбінат «Ятрань» 
проходив відкритий літній кубок м. Кіровограда з тенісу серед учнів загальноосвітніх 
навчальних закладів.  

У змаганнях, організованих за сприяння відділу фізичної культури та спорту 
Кіровоградської міської ради і відділення Національного олімпійського комітету України в 
Кіровоградській області, взяли участь              24 юних спортсмени. У напруженій боротьбі 
перемогу в турнірі виборов представник міста Українка Київської області Іван Амоший. 
Друге і третє місця посіли наші земляки  - учень навчально-виховного об’єднання «Школа 
козацько-лицарського виховання І-ІІ ступенів № 21 – суспільно-гуманітарний ліцей – 
дошкільний навчальний заклад» Ілля Усок  та учень навчально-виховного комплексу 
«Спеціалізований загальноосвітній навчальний заклад     І-ІІІ ступенів № 26 – дошкільний 
навчальний заклад – дитячий юнацький центр «Зорецвіт» Борис Шерман. 

Переможці й призери змагань нагороджені дипломами відділу фізичної культури та 
спорту Кіровоградської міської ради, медалями від обласного відділення НОК України та 
кубками від міської федерації тенісу. На згадку про спортивні баталії всі учасники змагань 
отримали сувеніри з олімпійською символікою від Національного олімпійського комітету 
України та поласували солодощами від меценатів. 

 
З 23 по 25 червня в м. Кіровограді проходив чемпіонат України з велоспорту в 

індивідуальній гонці та V етап Кубку України у крос-кантрі з маунтенбайку. В змаганнях 



 

 

брали участь 120 велосипедистів із 18 команд.
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Учень комунального закладу «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 1 
відділу фізичної культури та спорту Кіровоградської міської ради» Руслан Бондаренко 
переміг в індивідуальній гонці серед юніорів та в кубковій гонці крос-кантрі. Інша 
кіровоградська спортсменка Олена Гуцан завоювала дві срібні нагороди. 

 
З 23 по 26 червня в м. Харків проходив чемпіонат України з пляжного волейболу 

серед дорослих спортсменів. У змаганнях брав участь 31 колектив. Команда у складі учня 
комунального закладу «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 3 відділу 
фізичної культури та спорту Кіровоградської міської ради» Ігоря Свірідова та вихованця 
Запорізького спортивного інтернату Владислава Паленка посіла п’яте місце. 

Тренує кіровоградського волейболіста Маргарита Кольцова. 
 
З 23 по 26 червня в м. Кременчук відбувся чемпіонат України зі скелелазіння серед 

школярів у видах програми швидкість і трудність.                              У змаганнях брали 
участь 143 спортсмени із восьми регіонів України. Кіровоградську область представляли 
12 вихованців комунального закладу «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 1 
відділу фізичної культури та спорту Кіровоградської міської ради» й обласного центру 
туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді. 

Звання чемпіона України в лазінні на швидкість і на трудність серед юнаків 2001-
2002 років народження завоював Ярослав Ткач. Срібними призерами змагань стали: 
Богдан  Гречук, Діана Токар, Єгор Шаповалов, Єгор Ніколаєв. До десятки найсильніших 
скелелазів України потрапили: Юлія Жуковська, Олена Сосонська, Єгор Власов, Роман 
Ковальчук, Альбіна Петюренко, Максим Дранко. В командному заліку Кіровоградська 
область посіла друге місце. Готували спортсменів до змагань тренери: Микола 
Побережець, Валентина Русінова, Сергій Побережець.  
 
 

До Дня молоді 
 

26 червня відділом сім’ ї та молоді Кіровоградської міської ради на площі перед 
Кіровоградською міською радою проведено нагородження переможців конкурсу «Молода 
людина року». Переможцями стали: у номінації «Молодий захисник України» - сержант 
Збройних Сил України Топольнік Сергій;                      у номінації «Молодий волонтер» - 
волонтер Громадянської спільноти підтримки Захисників Вітчизни «Серця матерів 
Кіровоградщини» Козак Лілія; у номінації «Молодий громадський діяч» - голова Спілки 
вірмен України в Кіровоградській області Хачатрян Тігран; у номінації «Молодий 
представник робітничої професії» - слюсар з механоскладальних робіт продуктової 
команди зернових машин публічного акціонерного товариства по виробництву» 
сільськогосподарської техніки «Червона зірка» Денисенко Юрій; у номінації «Сила духу» - 
дворазовий чемпіон Європи та чотириразовий призер Європи, інвалід ІІІ групи з 
дитинства з вадами слуху, учень                               ДЮСШ № 3 Фомін Сергій. 

На площі також відбулися наступні заходи: студентський «боді-арт»; ярмарок 
національних діаспор і культур; святкова концертна програма; вечірня молодіжна 
дискотека. 
 

26 червня відділом сім’ ї та молоді Кіровоградської міської ради на стадіоні 
«Піонер» по вулиці Курганській проведено турнір з міні-футболу, переможцем якого стала 
команда «Аграрій» Кіровоградського технікуму механізації сільського господарства. 

 
26 червня відділом сім’ ї та молоді Кіровоградської міської ради по вулиці 

Дворцовій проведено акцію «Вуличні музиканти». 
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26 червня  на площі біля Кіровоградської міської ради було 
організовано святкову торгівлю, в якій взяли участь 10 суб’єктів 
підприємницької діяльності. 

 
До Дня Конституції України 

 
24 червня в приміщенні Кіровоградської міської ради відбулися урочистості та 

нагородження з нагоди Дня Конституції України. Було вручено одній особі Грамоту 
Кіровоградської обласної державної адміністрації,                              2 особам -  Подяки 
Кіровоградської обласної державної адміністрації, 2 особам -  Подяки Кіровоградської 
обласної ради та  16 особам -  відзнаки Кіровоградської міської ради та виконавчого 
комітету. 

Вручали нагороди секретар міської ради Сергій Бойко та заступник міського голови 
з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін. 

Також було вручено ордери громадянам, які перебували на квартирному обліку за 
місцем проживання: на однокімнатну квартиру, придбану за кошти державного бюджету,  
Роберту Руслану Павловичу, інваліду війни учаснику антитерористичної операції; на 
однокімнатну квартиру Давиденко Валентині Михайлівні, яка перебувала на квартирному 
обліку у загальній черзі з                           1980 року; на двокімнатну Волосюку Віктору 
Степановичу, сім'я перебувала на квартирному обліку у першочерговій черзі з 1988 року. 
   

24 червня у виконавчих органах Ленінської районної у місті Кіровограді ради 
проведено День відкритих дверей. Було прийнято та надано кваліфіковані консультації 292 
особам. 

 
24 червня в комунальному закладі «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа 

№ 3 відділу фізичної культури та спорту Кіровоградської міської ради» спільними 
зусиллями відділу фізичної культури та спорту Кіровоградської міської ради, відділення 
НОК України в Кіровоградській області та міського центру фізичного здоров'я населення 
«Спорт для всіх» проведено спортивно-масові заходи.  

У змаганнях із настільного тенісу, шашок дартсу, фрізбі, стрибків на скакалці брали 
участь 48 вихованців спортивної школи. Переможці й призери змагань нагороджені 
дипломами відділу фізичної культури та спорту Кіровоградської міської ради, а також 
отримали сувеніри від обласного відділення Національного олімпійського комітету 
України. 

 
24-25 червня у бібліотеках-філіях Кіровоградської МЦБС були проведені заходи: 
№ 13 – літературно-музичну композицію «Україно, моя Україно, я для тебе на світі 

живу». Під час заходу відбувся показ відеоролика «День в історії. Прийняття Конституції 
України» та огляд книжкової виставки «Є право –                        є надія»; 

№ 15 – поетичну вітальню «Любить Україну». У виконанні дітей прозвучали вірші 
українських поетів про прапор, герб та гімн України, про любов до рідної землі; 

№ 8 – правовий орієнтир «До Конституції з повагою, до влади з надією». 
Бібліотекарі розповіли дітям про їх права в інформ-повідомленні «Знай свої права, 
дитино!», провели юридичну консультацію «Порушення прав казкових героїв», 
ознайомили з інформаційно-правовою книжковою викладкою «Конституція – оберіг 
держави», яка розкриває цінність основного Закону України. 

центральна бібліотека – юридичний моніторинг «Конституційні права та 
обов’язки». Протягом дня бібліотекарі пропонували відвідувачам ознайомитися з 
викладкою літератури до Дня Конституції, взяти участь у експрес-опитувані «Яким я бачу 
майбутнє своєї держави», переглянути презентацію «Права дитини» тощо. 
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25 червня в рамках проведення культурно-мистецького проекту «Мистецькі 
вихідні» відбулася «Піша екскурсія по вулиці Дворцовій», яку провів директор музею 
музичної культури імені Кароля Шимановського Олександр Полячок. 

 
28 червня біля пам’ятника Володимиру Винниченку відбулися урочистий мітинг та 

покладання квітів. 
В урочистостях брали участь голова Кіровоградської обласної державної 

адміністрації Сергій Кузьменко, голова Кіровоградської обласної ради Олександр 
Чорноіваненко, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 
Олександр Грабенко, члени місцевих осередків політичних партій, громадських 
організацій, представники трудових колективів підприємств, установ, організацій міста. 

 
28 червня в Кіровоградському академічному обласному українському музично-

драматичному театрі ім. М.Л. Кропивницькому відбувся святковий концерт 
Кіровоградського міського професійного духового оркестру. 
 

                      Питання соціально-економічного стану 

 

Житлово-комунальна сфера 

З 21 по 24 червня спеціалісти спеціалізованої інспекції Кіровоградської міської 
ради провели рейди по перевірці санітарного стану по 39 вулицях міста. За результатами 
рейдів складено 31 протокол про порушення ст. 152 Кодексу України про адміністративні 
правопорушення та виписано                                 24 попередження. 
 

Ситуація на споживчому ринку 

24 червня муніципальним патрулем у складі спеціалістів управління по 
сприянню розвитку торгівлі та побутового обслуговування населення, 
спеціалізованої інспекції Кіровоградської міської ради, міської дружини, 
представників патрульної поліції  проведено  рейдове  відстеження місць 
несанкціонованої торгівлі по вулиці  Космонавта Попова, 9 біля                                 
магазину «АТБ».    

 

26 червня муніципальним патрулем у складі спеціалістів управління по 
сприянню розвитку торгівлі та побутового обслуговування населення та  
представників патрульної поліції  проведено  рейдове  відстеження місць 
несанкціонованої торгівлі по вулиці Великій Перспективній, 53 біля магазину 
«Сільпо» 

 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради               А.Бондаренко 
 


